Câu 1:  [0H3-2.3-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng với hệ toạ độ 
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Chọn C
Vì đường tròn có tâm 
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Vậy phương trình đường tròn cần tìm là 
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Câu 2:  [0H3-2.3-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Đường tròn 
[image: image12.wmf](

)

C

 có tâm 
[image: image13.wmf](

)

2;3

I

-

 và đi qua 
[image: image14.wmf](

)

2;3

M

-

 có phương trình là:
A. 
[image: image15.wmf](

)

(

)

22

2352

xy

++-=

.
B.  
[image: image16.wmf](

)

(

)

22

2352

xy

++-=

.
C.  
[image: image17.wmf]22

46570

xyxy

++--=

.
D.  
[image: image18.wmf]22

46390

xyxy

+++-=

.
Lời giải
Chọn B

[image: image19.wmf](

)

2

2

4652

RIM

==+-=

uuur

.
Phương trình đường tròn tâm 
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Câu 3:  [0H3-2.3-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Viết phương trình đường tròn 
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Đường tròn 
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Nên phương trình đường tròn là: 
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